



*Вот такое красивое чудо появилось в верхней части города. Собачка (такса) прибилась
во
двор
,
совсем
молоденькая
,
возраст
до
1
годика
,
рыженькая
.
Очень
ласковая
и
добрая
.
Собачку
не
выгнали
,
но
держат
долго
её
тоже
там
не
смогут
.*

Ищем старых хозяев или, может, кто-то захочет взять ее к себе. Хочется найти малютке любящих хозяев и теплый дом

*,
поэтому
будем
благодарны
за
любую
посильную
помощь*

*.
Очень
ждем
ваших
звонков*

**Куратор
: 8-927-171-34-51 (
Алла
).**

Надеемся, что кто-нибудь откликнется и для красавицы-таксы найдется хозяин, как нашелся он недавно для дворняжки по кличке Малыш. С этой собакой вообще произошла удивительная история.

Больше года Малыш жил во дворе дома №99 по ул. Маяковского. Взрослые и дети очень любили умного миролюбивого песика, который дружил даже с кошками. Но недавно с ним случилась беда: животное попало под машину и сильно повредило лапу. Жильцы дома не остались равнодушными, сразу же после трагедии один из них, Имран Амраев, несмотря на то, что торопился на работу, отвез собачку в ветлечебницу. После осмотра выяснилось, что пострадавшей нужна операция, которую делали в Саранске, ее стоимость была 3 тысячи рублей.

В сборе этой суммы принимали участие не только жильцы дома, но и совершенно посторонние люди: В.А. Ильина, Л.В. Кулагина, Л.Н. Толстякова, Р.И. Луговая, Т.И. Малышева. Очень благодарны жители С.И. Фоминову, который на время приютил Малыша на своем дворе, а также В.В. Бородину, одной рукой смастерившему для любимого питомца будку.

Операция, которую выполнял саранский ветеринар Сергей Вячеславович, к сожалению, Имран Амраев и Л.Ф. Калинина, побывавшие там, не узнали его фамилию, прошла успешно. Очнувшись от наркоза, благодарный пациент облизал доктору руку, что было нетипично для поведения больного животного, обычно собаки после операции кусали врача. Но Малыш, по словам наших земляков, очень умный пес.

Вот так, благодаря сердобольным людям, собака была спасена. В настоящее время она живет в Перхляе, в семье учителя А.С. Жбанова. Теперь жители дома №99 по ул. Маяковского спокойны за судьбу своего бывшего питомца: они отдали его в надежные добрые руки.

